



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СТРУМ»

САМОВРЯДУВАННЯ ТЕРИТОРІЙ – РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКИХ МОЖЛИВОСТЕЙ

адреса: 02088, м. Київ, вулиця Промислова, 2. Телефон (044) 576-15-12. E-mail: strum.ua@ukr.net

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності

- 1. Назва організації:** Громадська організація «СТРУМ. Самоврядування територій – розвиток українських можливостей»
- 2. Скорочена назва організації:** ГО «Струм».
- 3. Дані про легалізацію організації:** 20.03.2017р.
- 4. Адреса, контакти:** 02088, м. Київ, вулиця Промислова, 2, телефон: (044) 576-15-12.
- 5. Мета та напрями діяльності:** сприяння розвитку громадянського суспільства шляхом участі в удосконаленні та розвитку системи місцевого самоврядування України.

Громадська організація «Струм. Самоврядування територій - розвиток українських можливостей» об'єднує громадян діяльність яких спрямована на досягнення мети з відновлення та впровадження реального та дієвого місцевого самоврядування в місті Києві, яке закріплено на рівні міжнародних та європейських норм права.

Організація об'єднує членів з метою поєднання зусиль, на основі єдності інтересів, для здійснення та захисту прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, та інших інтересів.

Основною метою діяльності ГО «Струм» є задоволення та захист законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів своїх членів, сприяння в налагодженні компромісного діалогу між її членами, фінансовими установами та органами державної влади задля покращення економічного клімату в країні.

ГО «Струм» здійснює сприяння в проведенні діалогу між громадянами та з різними суспільними і іншими установами, організаціями і підприємствами.

Сприяє в організації неприбуткових просвітницьких заходів конгресів, конференцій, тематичних удосконалень, лекцій, семінарів круглих столів, прес-конференцій, форумів, зборів, громадських слухань, симпозіумів, з'їздів, соціально-культурних та інші публічних заходів, що спрямовані на задоволення потреб та інтересів членів Організації за участю вітчизняних і міжнародних експертів.

Протягом 2018-19 р.р., ГО «Струм» проводили зустрічі з представниками ІГС мешканцями Оболонського району на яких обговорювались проблеми району та пошук способів їх вирішення, а також проводились просвітницькі заходи з пошуків механізмів впровадження самоврядування на рівні районів міста.

ГО «Струм» приймає активну участь у зборі підписів на підтримку місцевої ініціативи по відновленню самоврядування у районах столиці.

ГО «Струм» приймає активну участь у створенні проектів громадського бюджету, направлених на покращення життя мешканців Оболонського району.

Члени ГО «Струм» здійснюють роботу по наданню правової допомоги мешканцям Дніпровського району з питань оформлення та отримання субсидій, проводимо правові просвітницькі заходи з питань правової обізнаності громадян, створення ОСН та ОСББ на території Оболонського району.

В громадській раді при Оболонській РДА плануємо продовжити громадську діяльність на посилення авторитету району та підтримку громадських ініціатив і громадських проектів.

**Заступник Голови правління
громадської організації «СТРУМ»**

23 травня 2019 року

Подзєга А.О.

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Зозуля Станіслав Олегович

Дата народження: 24 січня 1990 року народження
Місце народження: м. Одеса
Громадянин України
Сімейний стан: не одружений.
Проживаю за адресою: м. Київ, пл. Оболонська, 2 кв. 22
Телефон: (050-946-47-46) E-mail: Zozulia.stanislav@gmail.com

В 2007 році закінчив Маріїнську гімназію м. Одеса
В 2012 році закінчив Національний університет «Києво-Могилянська Академія» за спеціальністю політологія, освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавр.
В 2014 році закінчив Національний університет ім. Тараса Шевченка за спеціальністю політологія, освітньо-кваліфікаційний рівень магістр (з відзнакою).
В 2014 році закінчив Одеський Національний університет ім. І.І. Мечникова за спеціальністю правознавство, освітньо-кваліфікаційний рівень магістр.
В 2007-2008 рр. був помічником депутата Оболонської районної в місті Києві ради.
В 2013-2014 рр. працював спеціалістом в Генеральній дирекції з обслуговування іноземних представництв (ГДІП).
З 2016-2017 рр. працював редактором інтернет-журналу Reed.media
З 2016 р. - фізична особа-підприємець

Займаю активну громадську позицію. Є активістом громадської організації «СТРУМ. Самоврядування територій – розвиток українських можливостей», в складі якої сприяю розвитку громадянського суспільства, а також в здійсненні захисту прав на безпечне для життя і здоров'я громадян та довкілля.

Особисті якості: комунікабельний, вмію працювати як у команді, так і самостійно, швидко навчаюсь, легко сприймаю інформацію та оперативно на неї реагую, відповідальний, не конфліктний, стресостійкий, пунктуальний, цілеспрямований, вимогливий до себе та оточуючих.

Знання та навички: впевнено користуюсь ПК, вмію успішно вести декілька проектів одночасно, вмію організувати колектив та знайти компромісне вирішення у будь-якій ситуації, вільно володію українською та російською та англійською мовами.

Ні я, ні члени моєї сім'ї, до кримінальної відповідальності не притягувались, судимостей не мають.

23.05.2019 р.



Зозуля С.О.